

新牛市行情具有哪些新特征？

碎步上涨或波段前行 结构性分化会更明显

名博点津

周三大盘继续窄幅震荡，成交量明显萎缩。连续三天强势整理，边拉边洗意图明显。由于十八大维稳行情箱体震荡了二个月，这次底部连续大幅拉升短线乖离仍较大，因此还有继续震荡洗盘要求。这次洗盘，更多是为明年一季度上涨行情蓄势。洗盘过后还有继续上涨潜力，而明年一季度上涨目标将指向2300点一线。

本人认为，目前股市底部放量上涨，已经不仅仅是超跌反弹性质，更多属于新一轮牛市行情开始启动。由于明年将迎来宏观制度重大改革，股市制度将进入改革攻

坚年，加之五年来股市惨烈调整整体仍超跌严重，而外围股市仍处于新一轮上涨行情之中，因此本轮行情在上涨到明年一季度之后，才会更真实地显露出来本来面目。而届时决定股市是否出现长牛走势的最大推动力，将是宏观经济制度改革以及股市制度改革力度。

目前的股市，与2005年行情有着非常相似的地方：同样的调整惨烈，同样的人气低迷。但目前的股市毕竟已经发展了这么多年，如今流通市值已经接近16万亿元。远不是当年的1.1万亿元。当时的居民储蓄存款与股市流通市值比也完全不可同日而语。这就说明以前依靠资金推动型

的上涨模式在这次行情中将难以复制。再加上目前宏观经济仍处于重大转型阶段，因此本轮牛市行情，希望重返2007年那样的山呼海啸般的上涨非常不现实。本轮长牛行情，更多会以碎步上涨或者波段前行的方式进行。而本轮牛市除了底部各板块都有轮动补涨机会外，以后的结构性分化会更明显。得到国家政策倾斜扶持的产业，将会诞生成长牛，而更多的板块和个股将会随波逐流。因此对于新一轮牛市行情，大家不但要对行情的运行特征有新的认识，同时也要将更多精力放在潜力品种发掘上。

淘金客

股民热线:0551-65223801

E-mail:wq69535104@sina.com

12月19日沪深指数

上证指数:

开盘:2158.67 最高:2175.40
最低:2154.29 收盘:2162.24
涨跌:-0.22 成交:758.13亿元
上涨:438家 下跌:445家 平盘:112家

深成指:

开盘:8579.67 最高:8686.12
最低:8558.25 收盘:8639.56
涨跌:46.93 成交:654.53亿元
上涨:988家 下跌:455家 平盘:121家

上证指数日K线图



深成指日K线图



深振业A(000006) 基本面向好 力保控股权

猛股点评

深振业A(000006):预计2012年销售额

超过40亿元,较2011年增长30%以上。前10月房地产销售额约35亿,深圳、惠阳、天津、西安项目均有销售。公司销售理想,并

地项目表现突出,业绩弹性较高,大股东力保控制经营权态度明确,并有望成为深圳国资房地产业务的整合平台。 长城证券

调整预期增强 观望气氛渐浓

国元视点

周三股指低开即展开了缩量震荡的走势,沪指全天表现波澜不惊,上下震荡空间都相对有限,创业板指数盘中虽有上冲的过程,但最终由于缺乏明显的跟风盘而未能形成大气候,至尾市沪指收于2162.24点,创业板指数收于652.10点。

市场如期出现短期休整,指标股大都有一定的回调走势,但回调的幅度都相对有限。成交量方面也呈现明显的缩量,沪市单边由千亿锐减至700亿水平,如此大规模的缩量,一方面反映出多头资金连续拉抬之后进入到短暂的休养生息阶段;另一方面,市场的快速上扬之后,获利盘涌现,调整预期增强,观望气氛渐浓。但市

场强势格局依旧,短期的休整将更有利于市场的发展。 国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全功能服务专线:62627033
www.gyzq.com.cn

本报证券交流QQ群:226147830

车载垃圾我拒绝 文明出行 驾天下

12月22日10点 相约家天下
(铜陵北路与颍河路交口家天下营销中心)



家天下生活广场
DYNASTY LIVING MALL
打造跨区域生活中心 享受世界级生活场

主办单位:合肥市委宣传部 合肥市文明办 合肥市文广新局 合肥市交警支队 合肥市运管处
合肥广播公司

承办单位:合肥交通广播 独家冠名:家天下·生活广场

营销电话:0551+6468 6888 招商电话:0551+6427 6767

•发展商 环美发展 / •现场展示中心地址 铜陵北路与颍河路交口(生态公园西侧) / •招商中心地址 颍河路与龙门岭路交口北100米(家天下翡翠3街)